的自用自重

梁振英酒會致辭 林鄭月娥仇鴻宋如安林雄等主禮

香港文匯報訊 (記者 鄧學修)香港 廣東青年總會成立暨第一屆會董會就職 典禮昨日假香港會展中心舉行,行政長 官梁振英出席酒會。他希望該會能夠多 與廣東的組織、企業、青年團體緊密合 作,籌辦更多粤港交流和實習活動,讓 香港青年增廣見聞。全國政協香港委員 曾智明榮膺首屆主席,廣東省政協委員 霍啓山任執行主席,典禮筵開180席, 粤港兩地各界知名人士及青年代表谕 2,000人同申慶賀,場面盛大。

戊立典禮邀得政務司司長林鄭月娥,中聯辦副主任仇鴻,外交 部駐港副特派員宋如安,廣東省委常委、統戰部部長林雄, 立法會主席梁君彥,基本法委員會副主任梁愛詩蒞臨主禮。

勉港青擴闊眼界抓「帶路 |機遇

梁振英表示,該會成立宗旨是愛國愛港,團結青年,培育棟 樑,發展事業,政府也非常重視培育青年,鼓勵他們多元發 展,發揮不同潛能,為未來發展作好準備。他強調,今時今日 全球經濟一體化,香港青年必須擴闊眼界,多認識國家和世界 的發展,才能充分把握事業發展的機遇。

同時,國家發展一日千里,在國際舞台上地位舉足輕重,加 上「一帶一路」構想宏大,覆蓋亞歐非3大洲,橫跨60多個國 家,為香港企業和青年帶來空前的機遇,希望青年把握機會, 珍惜國家對香港的支持,積極到內地和海外開拓機會。

林鄭月娥致辭説:「青年是社會寶貴的資產,也是社會未來的 棟樑,政府一直致力推動多元卓越文化,積極培育青年人,讓他 們了解香港和國家的發展,具備國際視野及對社會有承擔。為達 成以上目標,政府提供了一系列海內外的交流、進修和實習機 會,讓青年能夠深度認識不同地區的文化和發展,以更開闊的目 光為將來踏入社會作好準備,繼而發展所長,實踐理想。」

她續稱,明年香港回歸20周年,政府將推出「卧龍自然保護 區」和「北京故宮博物館」兩個青年實習計劃,讓青年增廣見 識,希望日後能有更多香港青年到廣東實習交流,深化兩地合 作,達至雙贏。

林雄:粤港一衣帶水鄉情濃厚

林雄指出,粤港兩地一衣帶水,言語相通,鄉情濃厚,這種 密切關係讓兩地能夠共同維護香港的繁榮穩定,促進兩地經濟 和社會發展,為百姓謀福祉。青年是社會未來的希望,該會的 成立開啟了粵港兩地密切交流的新篇章,為愛國愛港力量增建 嶄新的平台,希望該會能善用平台,團結凝聚更多青年,壯大 愛國愛港力量,培訓生力軍,並成為兩地青年交流的橋樑,加 強與內地聯繫,為兩地青年的合作發展提供服務,使中華文化 代代相傳,為香港長期繁榮穩定作貢獻。

典禮氣氛熱烈,香港廣東青年總會眾首長登台高唱會歌《手 足》,粵語普通話交織,盡顯兩地青年手足之情。



曾智明霍啓山等12人發起成立



、工商、學生等多個界別青

總會主席曾智明表示,該會是一個立 足香港、聯繫粤港兩地的大型青年團體 以團結不同層面的青年組織,凝聚愛國 爱港力量及加強粤港青年合作,促進海 外交流合作爲宗旨。該會將積極參與國 家「一帶一路」戰略,成立相關基金, 令香港成爲内地與世界各地之間的重要 橋樑和紐帶,藉此爲粤港青年開創一條 乘搭國家戰略快車的新通道。

同時,該會將進一步加強與内地青年 團體的聯繫,發揮香港金融、貿易和管 理方面的優勢,結合廣東地域及資源,



■賓主主持該會成立啓動儀式。

促進兩地青年就業和創業。

執行主席霍啓山表示,青年人充滿 連,經濟民生是互補依存關係,有必 要在國家發展戰略的指引下優化合 作。他強調,雖然兩地青年在價值取

向、身份認同等仍存在一些隔閡,但 達至共融,該會將引導兩地青年在 「求同存異」中「求同化異」,發揮

總會領導政商名人如雲

香港廣東青年總會猛人如雲,政商 明、梁亮勝、吳惠權、陳幼南任名譽 潛力,粤港兩地一衣帶水,血脈相 時代激情,把握時代機遇,承擔時代 主席,而商界名人及青年才俊呂耀 華、馬鴻銘、黃達東、樓家強、吳傑 莊、郭基煇任常務副主席

■記者 鄧學修



潮總婦委敬老護幼迎聖誕

香港文匯報訊(記者 子京) 敬老護幼一向是潮屬社團總 會婦委會十分重視的社會服務,婦委會主席潘陳愛菁日前率 一眾姊妹往仁濟羅氏基金老人院及護幼中心探望院舍長者和 護幼中心小朋友,送上聖誕節的祝福。

潘陳愛菁表示,很高興能夠前來中心探訪,她並向提供周 全服務的職員致敬。她引述古訓「老吾老以及人之老,幼吾 幼以及人之幼。」孝敬自己的父母長輩從而推及所有的長 輩,愛護自己的孩子從而愛護所有人的孩子,這是中國人自 古以來宣揚的仁愛精神。

婦委還參觀物理治療室及到護幼中心探望一群兩歲至六歲 的中度至嚴重弱能幼兒,與小朋友玩彩球傘、推大治療球等 遊戲,並製作聖誕卡,佈置護幼中心;在老人院與長者一起 玩「音樂傳球」等遊戲,並送上豐富禮物,長者們笑逐顏 開。

參加探訪的委員都表示,小朋友收到她們帶來的禮物都歡 欣雀躍;長者們也感謝她們的關懷和心意。長者、小朋友的 滿足,就是她們的最大收穫,更重要的是,善行能對小朋友

體能、智能、語言、情緒控制及自我照顧等方面有幫助。 潮總婦委會副主席馬郭潔薇、黃迪華等參與探訪活動。

中總研討班舉行結業

香港文匯報訊(記者 子京)香港 中華總商會第217期香港工商業研討 要為國務院港澳辦及由港澳辦推選之 各省市政府機關幹部。他們在港進行 了為期12天的考察學習,就兩地法 律、政制、經濟、教育及社會福利等 課題進行研討,並參訪特區政府部門 及相關機構。

中總副會長王國強、榮譽會長林 廣兆及培訓委員會主席梁海明出席了

梁海明致辭時指出:「香港是全 球主要的金融及貿易中心之一,又是 匯聚中西文化的國際都會,在社會福 利、公共設施和服務、管理社會組 織、推行城市規劃等方面具有豐富經 驗,可與內地合作,為內地引入先進 的技術和管理模式。」

他續說,香港的金融服務、貿 易、創意媒體等行業的經營方式也可

以供內地借鏡。香港憑藉『一國兩 制』的獨特地位及優勢,在政制發展 班目前圓滿結束,該班35名學員主 及經濟方面均獲得國家大力支持,希 望抓緊國家『十三五』規劃和『一帶 一路』戰略帶來的龐大機遇,與全國 各族人民攜手共同實現中國夢。|

王曉石潔劉剛分享學習收穫

全國人大常委會港澳基本法委員 會副主任科員王曉表示,學員在課程 中了解到香港的社會發展及風土民 情,在實際接觸中看到部分香港市民 生活困難、青年人向上流動緩慢等問 題,更加強全面落實「一國兩制」及 基本法的責任感、使命感,確保香港 社會和諧繁榮,讓廣大市民共享改革 發展的成果。

國務院港澳辦副主任科員石潔認為, 研討班的行程緊湊、內容豐富,既有課 堂講授,又有直觀立體的實地考察,走 訪了政府機構、接觸到政團社團、遊覽 ◆ 居然中华任商命

■王國強(前排右五)、林廣兆(前排右三)及梁海明(前左四)與學員合照。

助學員進一步做好港澳工作。

上海市港澳辦主任科員劉剛説: 「專家的授課、實地參觀交流及討 論,讓學員非常貼切和近距離地學習

了自然風光,印象深刻,收穫豐盛,有 了香港的政治體制、司法、教育及民 生等各方面的知識,提升個人業務水 平和能力。上海與香港早已建立經貿 合作機制,可利用制度差異實現優勢 互補,探討更廣闊的合作前景。」

南海羅村同鄉會會董就



香港文匯報訊(記者李摯)旅港南海羅村同鄉 聯誼會成立22周年暨第八屆會董就職典禮日前假 尖沙咀龍堡國際酒店舉行,中聯辦九龍工作部副 部長劉國強,佛山市政協副主席、統戰部部長馬 亮照,佛山市南海區委副書記劉濤根,油尖旺區 議會主席葉傲冬等蒞臨主禮,劉景良榮膺會長,

大會筵開逾50席,逾600鄉親友好、社會賢達歡 聚一堂,同賀慶典。

劉景良致歡迎辭表示,該會在歷屆首長、會董 會同仁、家鄉領導的關心支持下,會務不斷發 展,義工、青年隊伍不斷壯大,為落實「一國兩 制」、維護香港繁榮穩定及兩地交流作出貢獻,

獲社會各界廣泛讚譽。

榮膺第八屆會長讓他深感任重道遠, 他殷切期 盼各位繼續支持該會發展,並表示將團結鄉親, 聯絡鄉情,互通信息,相互支持,加強愛國愛港 愛鄉工作,支持特區政府依法施政,分享家鄉建 設發展的成就,讓會務更興旺美好。

馬亮照、劉濤根、岑灼雄致辭,感謝該會同仁 多年來不遺餘力地支持家鄉社會福利事業、文化 等方面的發展,為家鄉建設貢獻良多,冀新一屆 會董會成員團結一致,凝聚鄉親,一如既往關心 支持家鄉發展,維護香港繁榮穩定。

劉國強充分肯定該會高舉愛國愛港愛鄉的旗 幟,在歷屆會董的帶領下,凝聚鄉賢,帶領會員 鄉親認識祖國、了解家鄉、積極參與香港社會事 務,支持特區政府依法施政,在重大社會事務中 積極發聲,為香港的穩定繁榮作出積極貢獻。

該會創會會長、永遠榮譽會長鄧祐才致謝辭 感謝歷屆首長及鄉賢的鼎力支持。